

FE DE ERRATAS

SE COMUNICA, SOBRE EL PROCESO CAS N° 035-2016/GOB.REG.HVCA/CPSP-CAS, "PUBLICACION DE BASES DE LA CONVOCATORIA N° 035 PARA LA CONTRATACION ADMINSTRATIVA DE SERVICIOS DE PERSONAL PARA LA GERENCIA REGIONAL DE DESARROLLO SOCIAL DEL GOBIERNO REGIONAL DE HUANCVELICA/ITEM 2.1", QUE POR ERROR INVOLUNTARIO EN LA DIGITACION:

❖ DICE:

2.1. TERMINOS DE REFERENCIA PARA LA CONTRATACION DE UN (01) AUXILIAR DE OFICINA

AREA USUARIA	Sub Gerencia de Comunidades Campesinas, Participación Ciudadana e Inclusión Social.
--------------	---

❖ DEBE DECIR:

2.1. TERMINOS DE REFERENCIA PARA LA CONTRATACION DE UN (01) AUXILIAR DE OFICINA

AREA USUARIA	Gerencia Regional de Desarrollo Social/ Área de OREDIS.
--------------	---

ATENTAMENTE: LA COMISION PERMANENTE DE SELECCIÓN DE PERSONAL.

